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Výročná správa o činnosti občianskeho združenia 

Spoločenstvo evanjelia 

za rok 2024 

 

Všetko kým sme, čo máme, čo sme urobili – všetko je len vďaka Božej milosti a štedrosti, 
ktorá sa v činnosti združenia prejavovala a stále prejavuje mnohorakými spôsobmi. Jemu, 
Trojjedinému Bohu nech je za to chvála a vďaka. Táto adorácia by mohla a mala byť za 
každou nasledujúcou vetou tejto správy.  

 

1. Naša misia a vízia 

Pomáhame ľuďom 

lepšie poznať Božie slovo svojou mysľou, 

naplno milovať Boha svojím životom 

a angažovať sa vo svete s milosťou a pravdou. 

 

2. Rada združenia 

Rada združenia: Ján Henžel, predseda, 

a členovia Tomáš Henžel, Martin Kačur, Juraj Sabol, Marek Tomašovič, Martin Uhriňák, 
Bohuš Vasiľ. 

Na pozvanie Rady bol za člena Rady prijatý Štefan Evin.  

– Bola dokončená nová formulácia Preambuly Základných dokumentov. 

– Rada hľadá cesty k rozšíreniu svojej služby. 

 

3. Kancelária, pracovníci a spolupracovníci združenia 

Po registrácii občianskeho združenia na Ministerstve vnútra SR dňa 7.6.2023 má združenie za 
sebou prvý celý kalendárny rok prevádzky už ako oficiálna a organizovaná štruktúra. 

V prechodnej fáze od veľmi voľnej dobrovoľníckej siete (od  2009) k dnešnému stavu nám 
od roku 2020 významne pomáhal bardejovský zbor Cirkvi bratskej. Bardejovskému zboru, 
jeho správcovi a staršovstvu, vyjadrujeme poďakovanie za veľkorysú podporu našej činnosti. 

Zmena riaditeľa 

Odo dňa registrácie bola riaditeľkou združenia Edita Uličná až do 31.8.2024. Avšak už roky 
pred registráciou sa venovala zabezpečovaniu všetkých aktivít, ktoré vyvíjalo Spoločenstvo 
evanjelia. Boli to jednak výročné konferencie Máme čo zvestovať (MČZ), Semináre 
o zvestovaní Písma (SOZP) a od roku 2020 aj zodpovednosť za obsahovú náplň webovej 
stránky Spoločenstva evanjelia. Jej podiel na rozvoji Spoločenstva evanjelia ani nevieme 
poriadne doceniť, lebo o čo menej o svojej službe hovorí, o to viac sa jej venuje. 
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Editka sa od 1.9.2024 stala programovou manažérkou a súčasne sa riaditeľom združenia stal 
Štefan Evin, ktorý prijal ponuku ujať sa tejto funkcie v podmienkach oficiálne zaregistrovanej 
organizácie. Zmena štatutára bola ministerstvu oznámená a ministerstvo ju zaregistrovalo v 
septembri. 

Spolupracovníci 

Už v roku 2023 s SE spolupracovala Katarína Zemčík, ktorej bola zverená úloha šéfredaktorky 
vydavateľstva ReFormatio, čo je vydavateľský projekt SE. V tejto funkcii pokračovala aj celý 
rok 2024, keď manažovala vydávanie ďalších kníh. V Katke sme získali veľmi potrebného 
a dobre vybaveného človeka na túto úlohu. 

Od júla spolupracujeme s organizáciou Open the Bible na produkcii filmu Nebo: Ako som sa 
sem dostal v slovenskom jazyku. Premiéra filmu je naplánovaná na 4. apríla 2025 (počas 
konferencie MČZ). Do realizácie projektu sme zapojili Lenku Kóšovú so zámerom aktívne 
zapájať nastupujúcu generáciu do projektov SE. 

O prítomnosť a vplyv SE na sociálnych sieťach sa starajú dobrovoľníčky Lea Laurovičová, 
Laura Prišťáková, Lenka Kóšová. Technickú podporu webovej stránke SE zabezpečujú Matej 
Evin a Michal Valašík. Miroslav Balala spravuje podcastovú platformu SE.  

Dali sme vyrobiť 356 kusov originálnych tričiek, ktoré boli k dispozícii ako dar 
podporovateľom SE na konferencii MČZ a zvyšné sú naďalej k dispozícii. 

V novembri bolo naše združenie zaregistrované ako oprávnený príjemca 2 alebo 3 % podielu 
zo zaplatenej dane. 

 

4.  Konferencia Máme čo zvestovať (MČZ) 

V dňoch 11.-13. apríla 2024 sme v hoteli Satel v Poprade zorganizovali 15. konferenciu. 
Hlavnými rečníkmi boli Dr. Graham a Charis Beynon; téma: Muži a ženy: Spolu v službe Slova. 
Zámerom tejto konferencie bolo prezentovať komplementárnu službu mužov a žien v rodine 
a cirkvi, ktorá môže a má byť príťažlivým modelom ich spoločnej služby. 

Výkladovým kázaním slúžil Vašek Andrš.  

Súčasťou piatkového večerného programu bola panelová diskusia s predsedom SE Jankom 
Henželom: 50 rokov v službe slova, po ktorej nasledoval nádherný saxofónový recitál 
a svedectvo Martina Vaverku. 

Okrem knižného stánku ReFormatio ponúkalo svoju produkciu vydavateľstvo Dobrá správa. 
Jej riaditeľ Marek Chrenko nám poskytol cenné prvotné informácie k tvorbe nášho vlastného 
vydavateľstva a najmä e-shopu. 

Konferencie sa zúčastnilo 171 účastníkov. 

 

5. Seminár o zvestovaní Písma (SOZP) 

Po rokoch v hoteli Drotár v Hronci  sme  14. ročník preniesli do Hotela Mýto v Mýte pod 
Ďumbierom. Seminár bol rekordný počtom 92 účastníkov. Najpočetnejšou skupinou boli 
začiatočníci a veľkou vecou bola prítomnosť mužov z rómskeho spoločenstva vo 
Vítkovciach a Chrasti. 
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Témou seminára bol žáner starozmluvných proroctiev (Joel). Úvodnú prednášku mal Todd 
Patterson: Zvestujeme prorocké knihy , 

 

6. Vydavateľstvo a e-shop ReFormatio 

Osamostatnenie od Porta Libri 

V tejto zložke združenia sa udiali najvýraznejšie a najnáročnejšie zmeny. Pokračovalo 
oddelenie edície ReFormatio od Porta libri. Formálne bolo uzavreté dohodou zo dňa 
25.4.2024. Posledné knihy boli do skladu v Leviciach dodané 13.11.2024. 

Za dobu spolupráce ReFormatio s Portou (do 25.4.2024) bolo vytlačených 25 titulov 
v celkovom počte 12.415 kusov.  

Tento rok sme k 31.12.2024 už čisto na vlastný účet distribuovali 557 kusov. 

K 31.12.2024 máme v sklade 30 titulov v počte 3 592 kusov. 

Edičný výbor 

Ako iniciatívny a konzultačný tím pre vydavateľstvo pracuje Edičný výbor v zložení: 

Katka Zemčík, Ján Henžel, Tomáš Henžel, Štefan Evin, Natália Luptáková, Šimon Evin. 

Prácu výboru koordinuje šéfredaktorka Katka. Výbor zostavuje edičný plán, jeho členovia sa 
vyjadrujú aj ku grafickej stránke kníh. 

Vlastná vydavateľská činnosť 

Tento rok sme už vo vlastnom vydavateľstve vydali knihu Život s Ježišom. 

V rámci dohody s Porta libri boli dotlačené dva vypredané tituly: Evanjelium v centre 
manželstva a Dá sa takto žiť? 

V novembri nás zaskočila informácia, že úplne je vypredaná kniha Poďme hlbšie, práve ku 
ktorej bol zostavený výborný pracovný zošit. 

E-shop www.reformatio.sk 

E-shop bol najväčším tohtoročným projektom vydavateľstva. Ani nie tak z finančnej stránky, 
ako z obsahovej. Prvá porada tímu sa konala 27. júna a 15. novembra bol e-shop uvedený do 
verejnej prevádzky po obsiahlom testovaní a vylaďovaní. E-shop beží na platforme Atomer 
Aktuálne riešenie sa javilo ako optimálne z hľadiska nákladov, časovej náročnosti na vývoj 
nového produktu a dlhodobého servisu. 

 

7. Webová stránka Spoločenstva evanjelia 

Na základe údajov z Google Analytics navštívilo stránku SE v tomto kalendárnom roku 21 000 
aktívnych užívateľov. Priemerný čas ich interakcie so stránkou bol 3 minúty.  

Najčítanejšími stránkami, resp. článkami sú každodenné zamyslenia od R. Betinu, 
Ačohentizmus je znakom hlúposti, Sex ako služba Bohu, Modlitby s deťmi pred spaním, 
Stupne hriechu, Čo je evanjelium, Baptistická a letničná teológia, Čo hovorí Biblia o očistci. 

Každý deň publikujeme na webovej stránke dva príspevky, pričom jeden z nich patrí do série 
každodenných zamyslení. Približne 70% článkov prekladáme z cudzích jazykov (najčastejšie z 
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angličtiny). Články vyberáme a publikujeme v priebehu týždňa tak, aby reprezentovali čo 
najširšie spektrum tematických kategórií (Biblia, teológia, kresťanský život, cirkev, služba, 
viera a práca, zakladanie zborov, kultúrna apologetika…). Pri výbere článkov sa sčasti riadime 
aj aktuálnymi potrebami a “dopytom” z prostredia cirkevných zborov a pracovníkov. 

Priestor pre progres vidíme v používaní umelej inteligencie pri prekladaní článkov, 
konvertovaní webovej stránky SE do mobilnej aplikácie, rozširovaní formátu príspevkov o 
audio a video nahrávky a zvýšení interakcie s používateľmi stránky formou newsletterov a 
sociálnych sietí.  

 

* 


